PROGRESIONES ARITMETICAS

Problema 10:

Un cuerpo que cae recorre 4,9 m. durante el primer segundo de
caida; y en cada segundo el espacio recorrido excede en 9,8 m al
recorrido en el segundo anterior. Se pregunta:

1° lo que el cuerpo recorre durante el décimo segundo de su caida
2° el espacio recorrido durante los diez segundos.

Solucién Problema 10:
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2° SG 4,9 +9,8=14,7 M
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3er SG (14,7 +9,8=24,5 M
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Sabemos que:

El primer término es:

a, = 4,9

El nimero de términos es:
n= 10

La diferencia es.

d= 98

1° calculamos lo que el cuerpo recorre durante el décimo segundo
de su caida:

ao=a,+(n—-1)d=49+(10—-1)x9,8 = 4,9 +9x9,8 = 4,9 + 88,2
=93, 1m

En el 10° segundo recorre 93,1 m

2° calculamos el espacio recorrido durante los diez segundos:
49+ 93,1
S0 = T.lo = 98x5 =490 m

Habra recorrido 490m

PROGRESIONES ARITMETICAS: Problema 10

Pagina 2



